

35 साल का सफर, सात वर्ष में 28 साल से ढाई गुणा रफ्तार में दौड़ा गीडा

1989 से 2017 तक उद्योगों की स्थापना के लिए 382 फिर सात साल के भीतर 1027 भूखंड हुए आवंटित, 88 एकड़ में पार्क किया जा रहा विकसित

उद्योग एंड • जकारा

मोरखपुर गोरखपुर औद्योगिक विकास प्राधिकरण (गीडा) एक दिन बाद परिवार को आगे 35वां स्थापना दिवस मनाते जा रहा है। गोरखपुरी में उद्योगों की स्थापना के लिए सात वर्षों में प्राधिकरण ने कुल 382 उद्योग स्थापित करने के लिए 382 भूखंड आवंटित किए गए जो इसके बाद के छह वर्षों में अक्टूबर 1027 हो गईं। इन 35 साल के सफर में गीडा ने आगे तक कुल 1745 एकड़ जमीन आवंटित की। इसमें 1374 एकड़ जमीन 2027 से अभी तक के बीच आवंटित हुई। पहले तीन साल में प्राधिकरण ने सम्योचक 960 एकड़ जमीन आवंटित की। इनती तीन वर्षों में सबसे ज्यादा बड़े कंपनियों की स्थापना की स्थापित हुई।



गीडा में कार्यक्रम रखत का निरीक्षण करने वीरेंद्र कुमार कश्यप व अन्य • जकारा

सतरंगी रोशनी से रोशन हुआ गीडा कार्यालय
स्वास्थ्य-स्थाना दिवस के अवसर पर गीडा कार्यालय को रोशनी से सजाया गया है। रात्रि से कार्यालय के भाग से लेकर नौसह और स्तनना तक सड़क पर हिरण लकट लगाई जा रही है। इससे गीडा सुंदर दिखाई दे।

गीडा जाने से मिलेगी राहत, निवेश मित्र पर बढ़ती सुविधाएं
स्वास्थ्य-गीडा में उद्योग लगाने वालों के लिए अब गीडा कार्यालय तक की यात्रा दौड़ नहीं बननी पड़ेगी। निवेश मित्र पोर्टल पर आवंटन से लेकर बनवित नवीकृत स्तर 20 सुविधाएं उपलब्ध रहेंगी। मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ स्वयंसेवा दिवस पर बटन दबा कर निवेश मित्र पोर्टल के इंटरफेस का सुधार करेंगे। आवंटन से लेकर अन्य सभी कार्यों के लिए अभी तक उद्योगियों को गीडा कार्यालय जान पड़ता है। इस समस्या को दूर निवेशकों और उद्योगियों को सुविधा के लिए गीडा कार्यालय की ओर से निवेश मित्र पोर्टल का इंटरफेस विकसित किया गया है। इसके माध्यम से अब गीडा कार्यालय से जुड़े अधिकतर कार्यों निवेश मित्र पोर्टल के जरिए ही जारंगे। इससे प्रोसेस का आवंटन, बदलाव, समया विस्तार/कटौत, उपादान व कंप्लीशन प्रमाण पत्र, जनअसेसी सर्वेक्षण वीस तक की सुविधाएं शामिल हैं।

स्वायत्त दिवस की तैयारियां तुरंत शुरू की जा चुकी हैं। मुख्यमंत्री की मंत्रालयों में 85 निरीक्षणों को भूखंड आवंटन का पत्र सीमा नारा। पंच आवंटियों को मुख्यमंत्री अपने हाथों से आवंटन पर दें। जल्द ही प्लानिंग पार्लिमेंट, रेजीडेंट वारंट पत्र और रेजीडेंट वारंट की फाइनल फैक्ट्री की भी शुरूआत होगी। अनुसूचित, मुक्त कर्मचारी अधिकारी, गीडा

डीएम, एएसपी ने जांची स्थापना दिवस की तैयारी
सहजनाथ : गीडा के स्थापना दिवस की तैयारी अब आधिकारी दृष्टि में बहुत बड़ी है। मुख्यकार को विलंबकारी पूर्ण कालेज, एएसपी का, वीरेंद्र कुमार, सीडीओ संजय कुमार शैल ने गीडा की खेडो अमृत मलिक के साथ कार्यक्रम स्थल का निरीक्षण किया। विलंबकारी ने निवेश मित्र के जो भी तैयारी बची है, उसे पूरुषकार को देकर एक तर दाल में पूरा कर दिया गया। उद्योगों की सुविधा का ध्यान रखा गया। उन्होंने मंत्र और लेख हटाए गए हेलीकॉप्टर के साथ ही स्थापना दिवस के भीके पर आवंटित हो रहे दो दिवसीय ट्रेड शो में लगने वाले स्टाल को विलंब से जमावारी ली। एएसपी ने निरीक्षण के दौरान हेलीकॉप्टर से लेकर मंत्र तक सुरक्षा संबंधी तैयारी की जांचकारी ली। इसके अलावा कार्यक्रम में आने वाले उद्योगों व अन्य लोगों के बैठने, सुरक्षा आदि की भी तैयारी देखी। इस दौरान उद्योग मंत्र कार्यलयक अधिकारी का, अरसी पांडे, निवेश कार्याधिकारी व पराडीएम अनुसूचित मित्र, अजय राय, सुधा राय अदि मौजूद रहे।

देवहर वाद पहुंचेंगे मुख्यमंत्री, समारोह में रहेंगे एक घंटे
मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ शनिवार को गीडा के स्वायत्त दिवस पर निवेशकों को भूखंडों का आवंटन पत्र देने के स्वयंसेवा दिवस ट्रेड शो का भी शुभारंभ करेंगे। उद्योगों का अवलोकन करने के साथ ही वह निवेशकों और अधिकारियों के साथ वार्ता पर बात भी कर सकते हैं। मुख्यमंत्री देवहर वाद करीब तीन बजे गीडा पहुंचेंगे। मुख्यमंत्री के हाथों कांफ्रेंस कैलास के वादार्थिग प्लॉट का काम देखने वाली एक्सलरमनी ग्रुप, एक्सलर अग्रेसरी स्टील प्लांट, माईन पैकिंग संसाधन प्लांट निवेशकों को आवंटन पत्र सीमा जाएगा। एएसपीजी ग्रुप प्लानिस्ट

जु लीं कि इससे लाभान पांच हजार लोगों को रोजगार मिल सकेगा। गीडा की ओर से प्लानिस्ट पार्क में कई उद्योगों को भूखंड आवंटन की सुविधाओं को जो जो जा चुके हैं। वही जो, प्लानिस्ट पार्क में सुविधा लगाने वाले उद्योगों को कार्य स्थल को बंद कर दिया नहीं रहे। प्लानिस्ट पार्क को सुविधा को विशेषज्ञ स्तर पर ही गीडा (गैस अवॉरिटी आफ इंडिया लिमिटेड) की तरफ से कर्मा माल सुलभ होगा। इसके लिए गीडा और

गीडा के बीच प्राधिकरण के विद्यमान स्थापना दिवस पर ही मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ के समने एमओयू हो चुका है। प्लानिस्ट पार्क में गीडा की ओर से परिवेशना स्थल पर सेंट्रल इन्स्ट्रुट ऑफ प्लानिस्ट इन्वेस्टमेंट्स टेक्नोलॉजी (सीपीटी) के सेंटर के लिए भी पांच एकड़ विशुद्ध भूमि उपलब्ध कराते जाने की व्यवस्था की गयी है। सीपीटी का सेंटर खुलने से प्लानिस्ट पार्क में स्थापित होने वाले उद्योगों को कुशल

कार्यवाही को उपलब्ध सुविधाएं होने के साथ उनके द्वारा बनकर जा रहे उत्पादों की गुणवत्ता भी सुनिश्चित हो सकेगी। वर्तमान वित्तीय वर्ष में आवंटित किए गए 85 भूखंडों में वर्तमान विंशत वर्ष 2024-25 में गीडा ने सोमर मोल के वादार्थिग प्लॉट का काम देखने वाले एक्सलरमनी ग्रुप, एक्सलर अग्रेसरी स्टील प्लांट, माईन पैकिंग संसाधन व कई कंपनियों को उद्योग लगाने के लिए 85 भूखंड

आवंटित किए गए हैं। बड़ा स्थापित होने वाली इकाइयों में 1064 करोड़ का निवेश होगा। स्वयंसेवा दिवस के भीके पर 30 वर्षों की मुख्यमंत्री योगी आदित्यनाथ इन भूखंडों का आवंटन पत्र वितरित करेंगे। 51 हजार ओडीओपी के, पिंट्री से लेकर गुरु तक की मिलेगी मरक : प्रयोग स्तर पर 51 हजार ओडीओपी व अन्य ऐसे उत्पादों के लिए रहे गए हैं जो कुल गिने के खास इकाइयों में लीं बनते हैं।

ओडीओपी दाल पर गोरखपुर का टेक्नोलॉजी, विभिन्न परमेश्वर, कुशीनगर के केले रेश डायर, मारुतजमज के फर्निचर आदि के अलावा अयोध्या का गुरु, पौलिस को सिंथी, आजमगढ़ का जेलक पटरी, आग का पत्र, बनपुर का लेंड गुरु, लखनऊ को बहाई, बनरगो विद्युत वाडी आदि के लिए भी स्वयंसेवा दिवस का आ रहा है। ट्रेड शो में शामिल होंगे लुलु पाल व डी सीपीके के प्रतिनिधि। साजनाथ : स्वायत्त दिवस पर कई

ऐसे उद्योगों को मौजूद होंगे जो अभी गीडा में निवेश को तैयारी कर रहे हैं। इसमें लुलु पाल के अलावा डी सीपीके के प्रतिनिधि के भी नाम शामिल हैं। गीडा प्रवासन को और से ऐसे बड़े उद्योगों को भी मंत्र पर स्थान देने की व्यवस्था की जा रही है। सेंट्रल गीडा अमृत मलिक ने बताया कि निवेशकों के अलावा करीब अर्ध दर्जन बाहर से भी उद्योगों स्थापना दिवस और ट्रेड शो में प्रतिभाग करेंगे, जिसको लेकर तैयारियां चल रही हैं।